

Prefeitura Municipal de Santo Antônio de Posse - SP

Praça Chafia Chaib Baracat, nº 351 – Tel. (19) 3896-9021 – Fax (19) 3896-9032 – Cep 13831-024 Santo Antônio de Posse – SP – CNPJ: 45.331.196/0001-35 email: licitacao@pmsaposse.sp.gov.br



PREGÃO PRESENCIAL

PROCESSO N° 514/2023 PREGÃO PRESENCIAL N° 025/2023 - REEDIÇÃO

TIPO: Menor Valor Global.

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de sistema de gestão escolar -SGE, em ambiente Web, para a rede Pública Municipal de Ensino, incluindo Secretaria Municipal de Educação -SME, escolas Municipais de Educação Infantil, localizados na Zona Urbana e Rural, incluindo serviços de implantação, conversão, treinamento, suporte técnico e manutenção mensal, que garantam as alterações legais, corretivas e/ou evolutivas, e as atualizações de versão do sistema adquirido, contendo os módulos de gestão acadêmica, cadastro on-line para obtenção de vaga nos centros Municipais de Educação Infantil – Creche, Cadastro On-line para ingresso na rede Municipal de Ensino, Plataforma do Diário On-line e registro de realização das atividades remotas e portal do aluno, transporte escolar, biblioteca.

LEGISLAÇÃO: Lei Federal nº 10.520/2.002, Decreto Municipal nº 2.465 de 05 de setembro de 2007.

Após as retificações adotadas por essa Administração quanto ao Termo de Referência do Pregão Presencial nº. 025/2023 (Comunicado de Suspensão Publicado no Jornal da Cidade de 17/02/2023, p.11), FICA REEDITADO O PREGÃO, ASSIM COMO REAGENDADA A SESSÃO DE LICITAÇÃO PARA ENTREGA DOS ENVELOPES PROPOSTA DE PREÇOS e DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO inerentes ao Pregão Presencial nº. 025/2023 para a data de 17 de março de 2023 às 09:30 horas no Paço Municipal da Prefeitura de Santo Antônio de Posse, situado na Praça Chafia Chaib Baracat, nº 351, Vila Esperança em Santo Antônio de Posse - SP, CEP 13.831-024.

EDITAL REEDITADO na íntegra: à disposição dos interessados na sede da Prefeitura, no endereço acima especificado, ou no endereço eletrônico site www.pmsaposse.sp.gov.br onde os interessados poderão retirá-lo.

Publique-se Santo Antônio de Posse, 27 de fevereiro de 2023. Claudia Ap. Pinho Lalla Secretaria Municipal de Educação.